

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 30(10478)

30 июля 2019г.

Цена свободная

Выборы-2019

О назначении выборов депутатов Думы Весьегонского муниципального округа первого созыва

Постановление территориальной избирательной комиссии
Весьегонского района от 26.07.2019г. № 75/455-4

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 12.06.2002г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», с пунктом 31 статьи 20, пунктом 2 статьи 101 Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 года № 20-ЗО, Законом Тверской области от 17.05.2019 № 23-ЗО «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав территории муниципального образования Тверской области «Весьегонский район», путем объединения поселений и создания вновь образованного муниципального образования с наделением его статусом муниципального округа и внесении изменений в отдельные законы Тверской области», постановлением избирательной комиссии Тверской области № 148/1973-6 от 31.05.2019 «О возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования Весьегонский муниципальный округ Тверской области на территориальную избирательную комиссию Весьегонского района», территориальная избирательная комиссия Весьегонского района постановляет:

1. Назначить выборы депутатов Думы Весьегонского муниципального округа первого созыва на **20 октября 2019 года**.

2. Направить копию настоящего постановления в избирательную комиссию Тверской области, главе Весьегонского района, в Управление Роскомнадзора по Тверской области, в Управление Министерства юстиции по Тверской области.

3. Направить настоящее постановление в редакцию периодического печатного издания «Весьегонская жизнь» для опубликования.

4. Разместить настоящее постановление на сайте территориальной избирательной комиссии Весьегонского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

А.В. ЛИСЕНКОВА,

председатель территориальной избирательной комиссии Весьегонского района;

М.А. ЛЮБУШКИНА,

секретарь территориальной избирательной комиссии Весьегонского района

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин поручил правительству убрать категорию «0+» — «информационная продукция для детей, не достигших возраста шести лет», из классификации категорий информации. Текст поручения опубликован на сайте Кремля. Ответственным за выполнение поставленной задачи назначен премьер-министр Дмитрий Медведев. Он должен это сделать до 1 сентября 2019 года, а также доложить о способах улучшить законодательство в сфере защиты детей от вредной информации, сообщает «Коммерсантъ».

В Краснодарском крае установлен рекорд — 11,1 млн. т зерна. Это на 700 тыс. т больше, чем в прошлом году, а зерно в южной житнице страны — важнейший экспортный продукт, его покупают 80 стран.

(АиФ, № 30, 24-30 июля 2019г.)

Россельхознадзор с 24 июля отменил ограничение на ввоз молока и молочной продукции из Белоруссии, также отменен запрет на ввоз яблок из этой страны, информирует «Коммерсантъ».

Короткое замыкание на трансформаторе — нормальное событие для работы любой электростанции, независимо от того, как она генерирует энергию. Об этом заявил директор департамента коммуникаций АО «Концерн Росэнергоатом» Андрей Тимонов в четверг в эфире телеканала «Россия 24», комментируя отключение трех энергоблоков на Калининской АЭС, сообщает ТАСС.

Реализацию национальных проектов «Демография», «Здравоохранение», «Образование» и «Наука» контролирует специально созданная система мониторинга, информирует РБК.

Россия готова поставить истребители Су-35 Турции, если Анкара выразит желание, заявил глава госкорпорации «Ростех» Сергей Чемезов. Ранее США исключили Турцию из программы по реализации истребителей-бомбардировщиков пятого поколения F-35 из-за покупки российских зенитных систем (ЗРС) С-400, сообщает «Интерфакс».

Минтруд решил пересмотреть список запрещенных для женщин профессий. С 2021 года им разрешат работать дальнобойщиками, трактористами, машинистами метро. Всего 450 работ, ранее недоступных слабому полу.

(АиФ, № 29, 17-23 июля 2019г.)

Закон «О государственной регистрации транспортных средств» вступит в силу не 4 августа текущего года, как планировалось, а 1 января 2020 года. Отсрочку принял Госдума, чтобы дать МВД возможность подготовиться к вступлению в силу масштабного документа. За автомобилистами остается право выбирать место получения номеров — в подразделениях ГИБДД или у частных изготовителей номеров. В свидетельстве о регистрации будут указывать категорию транспортного средства. Будет закрыта лазейка для автовладельцев, которые регистрируют машины за несовершеннолетними детьми, чтобы не платить штрафы, сообщает «Коммерсантъ».

Внай и люби свой край

«Да не иссякнет памяти река»

Под таким названием в центральной библиотеке им. Д.И. Шаховского прошли шесть весенних краеведческих чтений.

В своем вступительном слове историк, краевед, научный руководитель краеведческого клуба «Весь» Александр Иванович Кондрашов рассказал о некоторых юбилейных датах этого года: 155-летии со времени начала земской реформы, 90-летии создания Весьегонского района и 70-летии со дня вновь образованного Весьегонского района.

Александр Иванович отметил, что работа весьегонских краеведов в этом году во многом была связана с этими датами, однако темы еще далеко не исчерпаны и требуют дальнейшего изучения и освещения.

(Продолжение на 3 странице)



Выступает краевед Л.В. Соловьева

Карельский этнофорум-2019 на весьегонской земле



С 24 июля на территории Весьегонского района в течение четырех дней проходил V Карельский этнофорум - 2019. Главной площадкой под открытым небом стала деревня Перемут. Возле нее был разбит палаточный городок, где на костре готовились обеды, проводились мастер-классы, презентации, рассказы и беседы из жизни финно-угров, народные карельские игры, танцы и многое другое.

Пять лет назад зародился Карельский этнофорум по проекту, который стал победителем Всероссийского конкурса молодежных проектов, организованного Росмолодежью. Форум объединил 11 отделений Тверской области. Этнофорумы в разные годы уже прошли в Лихославле, Рамешках, Спирово, Максатихе и вот теперь в Весьегонском районе.

Торжественное открытие мероприятия состоялось 25 июля в Весьегонском районном доме культуры. Участники формально приветствовали координатор проекта Марина Евграфова, заместитель главы администрации Весьегонского района Екатерина Живописцева, председатель Тверской региональной национально-культурной автономии тверских карел Николай Туричев, учредитель всероссийских премий в области туризма Геннадий Шаталов, директор института Арт-педагогики, профессор ТвГУ Владимир Анисимов и некоторые другие. Участники праздника с удовольствием послушали выступление замечательного фольклорного коллектива «Славяночка» из Твери (руководи-

тель Светлана Лебедева). Огромное эмоциональное впечатление оставило и выступление Дмитрия Дёмина из Карелии, он играет на редких народных музыкальных инструментах, которые создает своими руками.

На форум съехались представители тверской автономии карел, заинтересованные лица, родственники, чьи корни берут начало в Весьегонском районе, из Москвы, Санкт-Петербурга, Эстонии, Карелии, Воронежа. Люди разных возрастов - от пяти и до 65 лет - семьями, с друзьями, творческими коллективами приехали в Весьегонский край для того, чтобы узнать больше об истории самобытного финно-угорского народа, поделиться своими знаниями и опытом, поучаствовать в мастер-классах, получить навыки в разговорной карельской речи, послушать местных жителей, узнать историю, местные традиции и обряды весьегонской автономии карел. С этой целью 26 июля была организована поездка в село Чамерово, с заездом в с. Чистая Дуброва, где были также проведены экскурсии по селу, творческая встреча в Чамеровском доме культуры, мастер-классы по кулинарии, изготовлению изделий из бересты и другие.

Форум оставил в памяти гостей и местных жителей массу прекрасных воспоминаний.

Л. МИТИНА
На снимке:
чамеровские представители этнофорума с гостями
Фото автора

Связанные одной целью

В Тверской области внедряют сразу восемь региональных составляющих нацпроекта «Образование»

Галина АНДРЕЕНКО
Фото пресс-службы Правительства
Тверской области

Вместо детских голосов в стенах учебных учреждений сейчас разносится звук работающих строительных инструментов. В этом году каждая четвертая школа Тверской области вошла в программу по укреплению материально-технической базы.

В программу включено 143 учреждения – их список расширился в начале июня, когда региональное правительство выделило дополнительные средства на финансирование этого направления. С учетом финансовой добавки на проведение ремонтных работ из областной казны выделено почти 292 млн рублей, из федеральной – свыше 7 млн рублей, местные



Губернатор Игорь Руденя, инспектируя строящиеся школы и детские сады, требует обеспечить качество работ и сроки сдачи объектов

Александр КУШНАРЁВ, депутат Законодательного собрания Тверской области:

– Переход на обучение школьников в одну смену уже осуществлен во многих учебных учреждениях области. У наших детей становится больше возможностей дополнительно развиваться не только в плане знаний, но и спорта. Возвращение в школьные программы уроков труда, а также внедрение в учебный процесс профориентации поможет молодежи еще до выхода во взрослую жизнь определиться с выбором будущей профессии. Сегодня особенно важно, что школы, в том числе сельские, оснащаются современным оборудованием, интернетом, цифровыми технологиями.

бюджеты заложили большие 115 млн рублей. Субсидии в полном объеме доведены до 36 муниципальных образований.

В нашем регионе копившиеся в сфере образования проблемы взялись решать еще до появления специального нацпроекта. Программу по модернизации материально-технической базы образовательных учреждений по инициативе губернатора Игоря Рудени запустили в 2017 году. Благодаря ей 237 школ в 40 муниципальных образованиях региона стали действительно комфортнее. В них меняли кровлю и оконные блоки, делали капитальный ремонт санузлов и спортзалов, улучшали комплексную безопасность. За три года на эти цели из консолидированного бюджета Тверской области было направлено почти 627 млн рублей.

Не забыты и детские сады. В этом году в 20 муниципальных образованиях ремонтируют 29 дошкольных учреждений. В одних меняют кровлю, в других – окна, в третьих обустраивают территорию. На

этис цели в областном бюджете предусмотрели чуть меньше 43 млн рублей и почти 23 млн рублей добавили местные бюджеты.

– Создание современных и комфортных условий для обучения детей и работы педагогов – важное условие качественного образовательного процесса, от результатов которого в дальнейшем будет зависеть развитие всего региона, – считает губернатор Игорь Руденя.

С главой региона можно только согласиться. От того, какое образование получат наши дети, какие навыки разовьют и насколько будут готовы адаптироваться к меняющимся запросам цифровой среды, зависит будущее не только отдельно взятой области, но и всей страны. Вот и президент Владимир Путин на одном из заседаний Госсовета по вопросам совершенствования системы общего образования предложил сделать российскую школу одной из лучших в мире. Собственно, на это и направлен национальный проект «Образование».

В Тверской области в его

рамках внедряют сразу 8 региональных проектов: «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Поддержка семей, имеющих детей», «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего», «Молодые профессионалы», «Новые возможности для каждого» и «Социальная активность». Все они связаны общей целью – вывести образование в регионе на новый уровень, соответствующий запросам времени.

Про ремонты, которые идут в школах и детсадах, мы уже рассказали. Добавим, что в порядок приводят не только здания, но еще и обновляют «начинку», без которой сложно строить современный образовательный процесс. В сельской местности и малых городах Тверской области 30 школ обновят материально-техническую базу для реализации программ цифрового, естественно-научного и гуманитарного профилей. Кроме того, до 2022 года предполагается закупить ноутбуки, многофункциональные комплексы, интерактивные системы для 45 колледжей и 430 школ.

Создают особые условия и для образования детей с ограниченными возможностями здоровья. Больше 30 млн рублей из областного и федерального бюджетов в этом году выделяют на оснащение специализированных школ, где обучение ведется по адаптированным программам. Средства идут на оборудование трудо-

1,4 млрд рублей из федерального бюджета планирует привлечь Тверская область на реализацию нацпроекта «Образование».

вых мастерских, учебных кабинетов, помещений для дополнительного образования. Всего до 2024 года планируется закупить новое оборудование в 12 таких школ.

А еще в нашем регионе строят. В этом году примут учеников сразу две новые школы в Твери – в микрорайонах «Брусилиово» и «Юность». Тверской губернатор на прошлой неделе проинспектировал ход строительных работ на этих объектах.

Новые ученические места после реконструкции введут в тверских школах №№ 29, 34, 42, а также Бурашевской школе (Калининский район) и школе поселка Редкино (Конаковский район). Это позволит сотням детей учиться в одну смену. За шесть лет в Верхневолжье планируют перевести на одно-

безопасность

Не магия, а обман

Елена СКВОРЦОВА

Жертвами мошеннических действий по самым разнообразным схемам зачастую становятся люди старшего поколения.

Наши родители, бабушки и дедушки могут быть особенно доверчивы и открыты в случайной беседе на улице, нередко бескорыстно соглашаются оказать помощь, впускают неизвестцев в дом, не спраши-

вая у них никаких документов. Управление МВД России по Тверской области предупреждает, что этой доверчивостью нередко пользуются наглые и беспричинные обманщики.

Широко известная схема мошенничества – «снятие порчи». Выбрав жертву, злоумышленники вступают с человеком в беседу и, установив контакт, используют определенные приемы воздействия на сознание. Они пугают якобы наведенной

кем-то порчей или сильным слгазом и тут же предлагают свою помочь, чтобы избавить от «беды». Бродя бы даже бесплатно. Но деньги понадобятся, чтобы произвести над ними «магический обряд» по снятию порчи. Пострадавший сам не замечает, как отдает все имеющиеся у него наличные, – мошенницы заворачивают деньги в платок или бумагу и после определенных манипуляций «возвращают». Только позд-

нее выясняется, что деньги необъяснимым способом исчезли, разумеется, вместе со «специалистами» по снятию порчи.

Еще один из способов обмана – просьба разменять крупные купюры. Пользуясь слабым зрением или невнимательностью пожилых людей, злоумышленники вручают им для размена вместо денежных банкнот сувенирные билеты «банка приколов».

В отдельных случаях мошенники подходят к жертвам на улице и просят о помощи. Находя способы психологического воздействия, злоумышленники убеждают доверчивых

сменный режим обучения 8100 школьников – к 2024 году построят 7 новых школ.

Детские сады тоже строят. К концу этого года планируют сдать два новых детских сада в Твери – в микрорайонах «Южный» и «Юность». На этих стройплощадках губернатор тоже побывал с инспекцией. В целом же по области за три года, включая текущий, планируют построить 13 дошкольных учреждений. Четыре садика возведут в Твери, по одному – в Старице, Торжке, Вышнем Волочке, Лихославле, Торопце, поселках Калашниково Лихославльского района, Ривицкий Максатихинского района, Эммаус и Бурашево Калининского района. Региональный и федеральный бюджеты готовы потратить на это в общей сумме почти полтора миллиарда рублей.

Открытие детских садов позволит ввести 1710 новых мест для детей до 3 лет.

Создавая базу, в Верхневолжье думают и о кадрах. В рамках нацпроекта предусмотрено создание регионального центра непрерывного повышения профессионального мастерства и квалификации педагогов.

Для выявления и поддержки одаренных детей в Тверской области создадут еще один региональный центр – по направлениям «Искусство», «Наука», «Спорт».

Возможности дополнительного образования в сфере инженерных наук будут расширены за счет мобильных «Кванториумов», а в цифровой сфере – путем создания «IT-кубов». Первый технопарк начал работу в Твери в 2018 году. Сейчас там обучаются около 1000 воспитанников в возрасте от 11 до 18 лет. Занятия ведут педагоги, которые прошли обучение на базе инновационного центра «Сколково». У «Кванториума» есть мобильная лаборатория. Первый центр цифрового образования «IT-куб» планируют открыть в Твери. Ежегодно его программы смогут осваивать не менее 400 детей. Обучение будет проводиться по 6 направлениям: программирование на языке Python, основы программирования на Java, мобильная разработка, системное администрирование, цифровая гигиена и работа с большими данными, базовые навыки программирования на C-подобных языках.

Губернатор Игорь Руденя считает важным внедрить цифровые технологии в процесс обучения и воспитания и обеспечить доступ к качественному образованию детей и молодежи вне зависимости от места жительства.

людей снять деньги с личного счета и отдать их в долг, после чего скрываются.

А еще часто ходят по квартирам, предлагая по «выгодной» цене купить приборы «для здоровья» или бытовую технику. Полицейские предупреждают: не впускайте в дом посторонних людей, не верьте обещаниям прибыли или сиюминутной выгоды. Сразу звоните родственникам или знакомым, советуйтесь с ними. О любых попытках обмана незамедлительно сообщайте в органы внутренних дел – переданная вами информация может помочь избежать беды другим.

Внай и люби свой край

«Да не иссякнет памяти река»

(Продолжение. Начало на 1 странице)

Первому, по уже сложившейся традиции, слово было предоставлено самому юному их участнику. На этот раз это был Андрей Павлов вместе со своим педагогом Е.В. Полубенцевой (на снимке).

Юный исследователь рассказал об истории деревни Бараново, письменное упоминание о которой известно с 1628 года, о первых колхозах, о первой избечитальне, о переносе части деревни на новое место при затоплении, рассказал о своей семье, о людях, живущих или живших там, о тех, кто эту деревню прославил, в том числе о Барановском фольклорном народном хоре и его руководителе Галине Михайловне Сазановой, о современной жизни деревни.

Выступление Андрей закончил словами: «Мы всегда должны помнить свою малую родину, знать ее историю, гордиться земляками!»

А.И. Кондрашов отметил содержательное выступление Андрея, обратив внимание присутствовавших на то, что это очень хороший и далеко не единственный пример, когда Елена Викторовна Полубенцева готовит учащихся к таким глубоким выступлениям. Так, на первых краеведческих чтениях всем запомнилось выступление ученицы Любы Голубевой, посвященное Александру Михайловичу Колюбакину. Часть ее исследовательской работы вошла в книгу об А.М. Колюбакине, изданную к его юбилею.

Александр Иванович подчеркнул, что Елена Викторовна плодотворно работает над тем, чтобы дети занимались краеведением и изучали историю нашего края. Постоянно вместе с учащимися она участвует в установлении памятных досок, крестов, памятников на территории нашего края. Выступает на торжественных мероприятиях, как это было при открытии памятных досок И.М. Афонину, Н.П. Юшкину, С.А. Кузьмину и многих других, привлекает к участию в них своих учеников.

«Очень важно, что учащиеся знают-

пеходов и дальнейшей плодотворной деятельности.

С докладом на тему «Деревня Григорково и ее обитатели» выступила доктор геолого-минералогических наук Лидия Васильевна Соловьева. Ей удалось собрать материал по родословиям всех жителей деревни Григорково, начиная с 1830 года. Она рассказала о том, как возникали фамилии в деревне, об особенностях местного говора, о пословицах, частушках, песнях, о прозвищах и местном деревенском поэте Платоне.

Привела интересные примеры различных местных слов и выражений: рогушка, теплина, «с руки разделка», «с воды пенку снимет», «выйти на ступень», «с сердца» и других.

Рассказала о том, как крестьяне старались уйти из деревни в город, поведала интереснейшие истории деревенских семей. Продемонстрировала фотографии из семейного архива.

А.И. Кондрашов отметил, что это выступление – яркий пример того, как многообразна, интересна история даже небольшой деревни, откуда вышли известные деятели, исторические судьбы простых жителей.

Выступление краеведа Галины Михайловны Соколовой посвящалось истории организации лесного хозяйства Весьегонского района. Вместе со своей дочерью, Ольгой Кондратьевой, они изучили документы, хранящиеся в архиве лесхоза. В результате работы им удалось собрать материал по истории лесного хозяйства Весьегонского района, начиная с 1867 года. Галина Михайловна рассказала о состоянии лесного хозяйства до революции, о том, какие изменения произошли после нее, о создании лесной вооруженной охраны в 1928 году, о создании лесхозов и леспромхозов. Собравшиеся с удивлением узнали, что леспромхоз в 1930 году производил шпалы, телеграфные столбы для Амстердама, Роттердама, Франции, Италии, Египта, материал для pontонного судостроения и многое другое.

году сотрудниками школы, при подготовке празднования 50-летнего юбилея этого учебного заведения. Светлана Юрьевна кратко рассказала об истории образования в Весьегонске, более подробно остановилась на страницах истории школы, начиная с 1953 года, с того времени, когда она стала называться Весьегонской средней школой № 2. Рассказала об успехах школы, связанных с именами ее руководителей И.М. Седова, В.И. Бобиной, М.И. Королева, С.Н. Бобина. Отметила, что благодаря грамотному руководству и высоким личным качествам руководителей, школа всегда отличалась хорошим педагогическим составом, здесь всегда был свой «звездный» состав, который поддерживал и развивал традиции, сохраняя дух школы. С.Ю. Демидова упомянула о замечательных педагогах школы, оставивших след в истории образования района и в сердцах учеников: о З.С. Беляковой, Н.В. Верхоланцевой, А.И. Брагиной, Н.А. Спирине, А.И. Малышеве, Р.Я. Кондрашо-



С.Ю. Демидова



вой, Л.А. Базановой, В.Н. Куликовой и многих, многих других.

Александр Иванович отметил актуальность данной темы, т.к. школа выпустила много замечательных учеников, в разные годы здесь работали педагоги очень высокого уровня, и, безусловно, имя второй Весьегонской школы останется в истории. Также он отметил заслугу С.Ю. Демидовой в том, что библиотеки Весьегонского района так последовательно занимаются краеведением. Под ее руководством эта работа стала более целенаправленной, более настойчивой. За последние годы улучшилось библиотечное обслуживание населения, появились дополнительные вложения средств за счет участия в различных конкурсах и проектах, в лучшую сторону изменилась исследовательская деятельность библиотек.

«Библиотеки – учреждения культуры, выполняющие большую социальную роль, работают с населением. А использование краеведения – это настоящий хороший ход, который позволяет и изучать нашу историю, изучать наших людей. Что ни библиотека – то занятие, описание деревни, хутора, учреждения, колхоза, людских судеб. Описание того, что может быть утеряно.

Системность и целенаправленность – черты, присущие Светлане Юрьевне. Коллектив под ее руководством выходит на конкретные дела, сохраняя памятники, изучая родной край. Наряду с традиционной работой с населением очень важно, чтобы библиотеки подключились к делу сохранения историко-культурного наследия нашего края», – сказал Александр Иванович.

Историк и краевед выразил благодарность коллективу за такую большую работу, отметив важность того, что библиотекам района удается быть современными, интересес-

ными и привлекательными.

Выступление библиографа-краеведа Г.Н. Савельевой было посвящено истории театра в Весьегонске, начиная со второй половины 19 века. Согласно воспоминаниям ученого агронома П.А. Сиверцева, театральные постановки в Весьегонске существовали еще до 1860 года, любители театрального искусства в это время ставили спектакли в помещении соляных лабазов на Соколовой горе. Галина Николаевна рассказала о том, что заводилой этих постановок в 1865-1868 гг. была артистка императорских московских театров Александра Все-володовна Набалова, а в 1886-1900 гг. – Екатерина Андреевна Галунова. Подробно остановилась она на времени существования Народного дома с 1903 по 1939 год, где был хороший любительский драматический коллектив.

Галина Николаевна продемонстрировала старые фотографии и рассказала о том, какие спектакли ставились в весьегонском училище, в женской гимназии, в Весьегонской средней школе, о деятельности Т.М. Перетерской и Н.В. Верхоланцевой.

Выступление Галины Николаевны как всегда было очень интересным и содержательным, что и было отмечено ведущим.

Во время подведения итогов чтений А.И. Кондрашов отметил все возрастающий уровень краеведческих чтений. Все представленные на них исследования были очень глубокими, актуальными, были продемонстрированы незнакомые ранее факты и материалы.

В заключение он поздравил Е.И. Селифонову с выходом книги о М.Н. Храбостине, а писателя Полину Ребенину – с награждением Пушкинской медалью.

Галина НИКОЛАЕВА,
Антонина МОСЯГИНА



мятся с краеведческими страницами родного края. Когда в 2015 году устанавливали памятный крест на станции Овинище, ученики Е.В. Полубенцевой могли воочию увидеть воронки от вражеских бомб. Это ли не историческая память, которая передается не только словами, а конкретно на местности», – сказал Александр Иванович.

Он также отметил, что педагог часто защищает честь района и даже области на различных конкурсах. Вместе с детьми она ежегодно принимает участие в детском образовательном слете «Мое Рыбинское море», не боится ходить в походы, экспедиции, экскурсии. Он желал ей и ее учащимся творческих ус-

Галине Михайловне удалось собрать большое количество фотографий. Рассказала она и о работниках леспромхоза, о лесниках-женщинах, о руководителях лесного хозяйства района в разные годы, продемонстрировала фотографии, отражающие основные процессы и механизмы деревообработки.

Ведущий отметил, что Галине Михайловне, как обычно, удалось провести очень глубокое исследование на примере одного из предприятий нашего района.

Выступление директора библиотеки С.Ю. Демидовой было посвящено истории Весьегонской средней школы № 2. Сбор материала был начат еще в 2003

году